速看! 2025年全国公共就业服务活动安排来了

姜琳)人力资源社会保障部9日发 布了2025年全国公共就业服务专 项活动相关情况,同时明确了10项 具体安排,为高校毕业生、农民工、 登记失业人员、就业困难人员等重 点群体和各类用工企业提供服务。

2024年12月中旬至2025年1月 下旬举办"就业援助月",集中帮扶 就业困难人员就业创业,特别是服 务大龄、残疾、较长时间失业人员 等困难群体, 零就业家庭成员, 登 记失业人员。

2025年1月至3月开展"春风行 动",促进农村劳动力就近就业和 返乡创业

2025年3月至5月以及9月至11 月,实施春、秋两季"全国城市联合 招聘高校毕业生专场活动", 面向 招聘会、区域性青年人才交流会、 跨区域巡回招聘会及配套就业创 业服务等

数据显示,2025届全国普通高 校毕业生规模预计达1222万人,同 比增加43万人。

人力资源社会保障部就业促 进司相关负责人介绍,自2025年 起,将"大中城市联合招聘高校毕 业生专场活动"调整为"全国城市 联合招聘高校毕业生专场活动", 进一步拓宽毕业生等青年就业渠 道,促进人岗匹配。

2025年4月举办"民营企业服务 月",发挥民营企业吸纳就业主渠道 作用,促进高校毕业生、农民工、退役 军人等重点群体到民营企业就业。

2025年6月至9月实施"百日千

农民工、登记失业人员、脱贫劳动 力以及有招聘用工需求的各类用 人单位为服务对象, 通过全国统 多方联动的网络招聘平台,促 进重点群体稳定就业

2025年7月至12月实施"高校 毕业生等青年就业服务攻坚行 动",以2025届离校未就业高校毕 业生、往届未就业高校毕业生、失 业青年为重点对象, 开展政策落 实、权益保护、困难帮扶等系列服 务,促进青年就业创业。

2025年10月举办"金秋招聘 月",以民营企业、中小企业等用人 单位为重点,帮助企业招工稳岗, 支持劳动者求职就业,促进人力资 源供需对接。

2025年12月实施"全国人力资

行动",面向高校毕业生和有招聘 需求的各类用人单位,广泛开展线 上线下专场招聘、集中组织直播带 岗、优化就业指导、有序组织人力 资源服务进校园等活动。

国内国际

2025年9月至2026年6月开展 "中央企业面向西藏青海新疆高校 毕业生专场招聘活动",以西藏、青 海、新疆和四川、云南、甘肃涉藏州 县等地为重点,支持民族地区和边 疆地区高校毕业生就业。

人力资源社会保障部表示,各 地要推讲公共就业服务机构与市场 机构、街道社区和服务网点的协同 联动,同时进一步加快应用大数据 AI等新技术手段 精准推送招聘岗 位,活动信息,常态化开设线上招聘 专场专区,实现线上招聘不停歇。

杭州: 买年货 寻年味

1月9日, 一名参展商在展会现 场进行带货直播。

1月4日至9日,"国潮味 中国 年"2025浙江新春消费季主场活动 在杭州武林广场举行。展会现场汇 聚了国潮年货、进口优品、城市年礼 等300多个消费品牌,吸引市民前来 寻年味、品年俗。

新华社记者 韩传号 摄



铁路12306:

春运部分非紧张时段、方向的旅客列车票价低至2折

新华社北京1月9日电(记者 樊曦)记者9日从铁路12306科创中 心获悉,自2024年12月31日开始发 售春运首日火车票以来,至1月9日 9时,已累计发售春运期间车票 3810万张。其中,部分非紧张时段。 方向的旅客列车票价低至2折。

铁路12306科创中心负责人介 绍,从目前车票预售情况看,热门出 发城市主要有广州、上海、北京、深 圳、杭州、成都、武汉、南京、重庆、长 沙: 热门到达城市主要有北京、广 州、成都、武汉、上海、重庆、长沙、郑 州、西安、杭州;深圳至广州、广州至 南宁、深圳至长沙、深圳至武汉、苏 州至上海、北京至哈尔滨、上海至北 京、广州至长沙、天津至北京、广州 至重庆等热门区间客流相对集中。 从余票情况看,1月14日至23

日,北京往返上海、呼和浩特、太原、 青岛,上海往返南京、武汉、合肥、温 州、郑州,南宁往返广州,武汉至广 州、西安至成都、西宁至西安、长沙 至深圳、武汉至深圳等区间尚有余 票:京津冀、沪宁杭、广深港、成渝等 地区城际列车余票充足。

春运期间,铁路客流具有明显 的单向特征,铁路部门对部分非紧 张时段、方向的旅客列车实行优惠 票价,普速列车最大优惠低至2折, 比如1月23日重庆西至北京西的 K4820次、襄阳至上海南的K1128次 列车硬座2折,九江至深圳东、上海 松江的K1019、K1372次列车硬座2 折、卧铺8折;动车组最大优惠低至 3折,比如1月23日信阳东至广州自 云的G4395次、南昌至深圳北的 G4995次列车二等座3折, 宜昌东至 上海虹桥的D4562次列车全部座席 3折:对部分时速300公里及以上的 动车组列车实行灵活折扣、有升有 降的市场化票价机制,既让旅客拥 有更多出行选择、得到实惠,也发 挥价格杠杆作用,合理调节客流峰 谷,充分用好铁路运力资源。

这一负责人表示,当前铁路春 运售票已进入高峰期,铁路12306 系统访问和售票量明显上升,预计 高峰将持续一周左右。铁路12306 技术团队强化安全风险防控措施, 加强车票发售监控和例行巡检,组 织技术骨干力量集中值班值守,调 到突发故障或繁忙预警,第一时间 启动应急预案,最大限度降低影 响,保障旅客顺畅购票。目前,铁路 12306系统运行总体平稳。

扩大内需重在激发潜能

新华社经济随笔

新华社北京1日9日由(魏弘毅 严赋憬 汪子旭)北国冬已深,又逢 冰雪引客来

哈尔滨冰雪大世界一票难求 吉林长白山景区人头攒动、新疆阿 勒泰冰雪民俗走红……四海冰雪 同梦."冷"资源被消费热情加温 "热"经济正在持续释放活力。

冰雪经济茁壮成长,正是开年 我国全方位扩大内需的生动注脚

回望2024年,从着力实施"两 新""两重"政策,再到打造低空经 济、首发经济、冰雪经济等新业态 密集有效的扩内需举措,为稳增长 提供坚实支撑。

无论是传统佳节天南海北的 餐饮创新,还是因地制宜上新文旅 项目,抑或创新投融资模式推动重 大工程建设,各地各具特色的扩内 需实际行动也在持续显现成效。

当下,需求不足依然是经济发展 中的突出问题。展望2025年,如何进一 步增强内需动力, 为中国经济回稳向 好、长期向好积蓄持久强劲的动能?

持续激发潜能,不断释放消费 和投资活力,才能有效扩大内需

2024年中央经济工作会议指 出,着力提振内需特别是居民消费 需求。这体现了让"消费"这一经济 增长主引擎更加有力的深远考量。

提振消费,重在提升居民消费能 力、意愿和层级,其底层逻辑是:促进 居民收入稳定增长,完善收入分配制 度,让百姓有钱消费;相应的社会保 障要跟上,让百姓无忧消费;高质量 消费供给要与高质量消费需求匹配, 满足人民与时俱进的消费偏好。

近期以来,我们能进一步感受 到促消费的鲜明信号:把更多消费 品纳入"两新"支持范围、落实就业 优先政策、提高城乡居民基础养老 金、举办商旅文体健融合的促消费 活动……突破制约消费的关键环 节,为扩大消费营造有利环境,相 关举措频频发力、形成合力。

提振消费,发挥经营主体能动

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

性同样重要。当前,数字消费、绿色 消费、健康消费等趋势正在形成。 不断优化和创新供给,才能激发和

看传统企业,吴裕泰、同仁堂等 老字号深耕线上销售,推出以健康 为导向的饮品、保健品,赢得市场青 睐:看市场新锐,一大批创新型企业 精准定位客户群体,有的放矢打造 产品,市场热度持续提升.....

创造更多市场需求。

扩大有效投资,是提振内需的

几项数据彰显着有效投资拉 动内需的成果:2024年1至11月,我 国固定资产投资同比增长3.3%,制 造业投资增长9.3%,基础设施投资 增长4.2%。我国投资总量保持平稳 增长,结构持续优化调整。

同时,中国人均资本存量仍低 于发达经济体,在推动新质生产力 发展、推进以人为核心的新型城镇 化、全面推进乡村振兴等领域仍有 巨大投资空间。

高质量的投资,需要更加有效

近期,江苏南通一连20场工业领 域设备更新供需对接活动热火朝天。 180余家优质设备供应商和金融机构 吸引着2000多家企业参加活动,累计 促成800余家企业现场咨询洽谈

放眼全国,产供销、上下游、政 银企协同联动,其背后体现出的鲜 明思路,是更好统筹有效市场和有 为政府的关系,持续优化相关制度 机制,让投资更有效益。

下一步,要推动完善市场主导 的有效投资内生增长机制,破除制 约民营企业公平参与市场竞争的 一系列障碍,让更多社会资本参与 基础设施、公益事业等公共产品的 供给,努力调动民间投资积极性。

扩大内需不是权宜之计,而是 战略之举。展望未来,我国具有超 大规模市场和强大供给能力的优 势条件没有变,经济长期向好的基 本面也不会变。各方合力持续激发 内需潜能,中国经济必将迸发更为 蓬勃的生机活力。

日本首相石破茂: 希望深化日中党际交流

新华社东京1月9日电(记者 陈泽安 李子越)据日本共同补报 道 9日 日本首相石破茂在首相官 邸与即将访华的日本自民党干事 长森山裕、公明党干事长西田实仁 会面,表示希望二人推进日中在各

层面进行沟通,深化党际交流。

应中国共产党邀请, 森山裕 西田实仁将于1月13日至15日率日 本执政党代表团访华。双方将共 同举行中日执政党交流机制第九 次会议。

匈牙利官员:

2024年中国对匈投资居外资首位

新华社布达佩斯1月9日电 (记者 陈浩) 匈牙利外交与对外 经济部长西雅尔多•彼得9日在社 交媒体上表示,匈牙利2024年获得 的外国直接投资中,中国的占比 最大,中国的七个项目占总投资 额的近一半

西雅尔多说,2024年,匈牙利 共获得4万亿福林(1美元约合 401.3福林)投资。其中,来自中国、 韩国和日本三国的投资占比近 80%,来自德国和美国的投资分列 第四和第五位。

西雅尔多表示,尽管面对国际

压力, 匈牙利政府仍致力于吸引 来自亚洲的高价值项目。"如果我 们屈服于外部压力……未能实施 '向东开放'战略或'经济中立'战 略……那么数千个工作岗位和价 值数十亿欧元的投资将流向其他 国家。"他说。

西雅尔多指出,来自不同地 区的投资者带来先进技术并创造 就业机会,有助于匈牙利保持在 全球经济竞争中的战略地位。在4 万亿福林投资中,汽车和电子行 业占主导地位,食品行业升至第

拜登呼吁特朗普不要搞"清算"

据新华社华盛顿1月8日电 即将卸任的美国总统、民主党人 拜登日前呼吁候任总统、共和党 人特朗普上仟后不要搞"清算"

《今日美国报》8日刊登了该报 对拜登的专访。拜登在专访中诱 露,去年11月他在自宫会见胜选后 的特朗普时告诉对方 搞"清簋"沿 有必要而且不符合特朗普利益。特 朗普没有直接回应,"只是聆听"

拜登表示,他正在考虑为美国 共和党籍前国会众议员莉兹•切 尼、美国国家讨敏症和传染病研 室所前所长安东尼•福奇等人发 布预防性赦免。特朗普此前曾威 胁调查和起诉切尼、福奇等人

此外,拜登声称,如果没有退 出2024年美国总统选举,他认为自 己可以战胜特朗普,但承认"不知 道"是否可以完成第二个任期, "我也不指望在85岁、86岁的时候 还当总统"

拜登认为他任内美国重建了 同盟方的关系, 呼吁特朗普政府 保持美国在国际上的领导力。谈 及遗憾,拜登表示,他未能有效应 对美国虚假信息问题, 并对美国 基础设施建设缓慢感到沮丧。

会议纪要显示

美联储将放慢降息节奏

据新华社华盛顿1月8日电 (记者 许缘)美国联邦储备委员 会8日公布的2024年12月货币政策 会议纪要显示,美联储官员认为 由于通胀上行风险增加,美联储 已经到达或接近放慢降息节奏的

2024年12月17日至18日,美联 储召开当年最后一次货币政策会 议,将联邦基金利率目标区间继 续下调25个基点到4.25%至4.5%之 会议纪要显示,几乎所有与会 官员都认为, 通胀上行风险有所 增加。所有官员一致认为,美联储 "已到达或接近放慢政策宽松步 伐的适当时点"

会议纪要说, 做出上述判断是

考虑到美国近期涌胀数据高干预 期,以及贸易和移民政策可能变化 的影响。分析人士认为,政策变化主 要指美国候任总统特朗普主张对输 美商品加征关税和收紧移民政策。

美联储将于1月28日至29日召 开2025年首次货币政策会议,而特 朗普将于1月20日宣誓就职。有经 济学家认为,特朗普的相关政策 将推高美国通胀水平,降低美联 储未来降息的可能性。

根据美联储去年12月公布的 经济前景预期,多数美联储官员 预计,到2025年底联邦基金利率目 标区间将降至3.75%到4%之间,以 每次降息25个基点计算仅降息两 次,少于此前预计的四次。

澳网签表出炉 郑钦文与萨巴伦卡同区

据新华社墨尔本1月9日电 (记者 梁有昶)2025年澳大利亚网 球公开赛抽签仪式9日在墨尔本举 行,中国"一姐"郑钦文与来自自俄 罗斯的女单头号种子、世界排名第 一的萨巴伦卡被抽到同一个四分 之一区,这也意味着郑钦文或将在 八强赛时遇到这位劲敌。

在女单签表中,与郑钦文和萨 巴伦卡同处上半区的还有3号种 子、美国名将高芙。郑钦文将在第 一轮迎战资格赛选手, 萨巴伦卡 则要面对来自美国的前美网冠军 斯蒂芬斯。中国网协选手王欣瑜 和袁悦也在该半区。

来自波兰的二号种子、五届大 满贯女单冠军得主斯维亚特克,4 号种子、意大利人保利尼和6号种 子、哈萨克斯坦冼手莱巴金娜将 在下半区展开争夺。外干这一半 区的中国网协选手是王雅繁、郑 赛赛、王曦雨和张帅,

2025年澳网正赛将于1月12日 至26日举行。

声明作废

遗失公章(编码:枚。

33090210184148)、财务章(编 码:33090210184149)、 ▲浙江仁诚石化有限公司 (编码:33090210184151)各一

减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司的注册资本从1000万元减至 100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30天内,未接到通知书的自本公告之日起45天内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的 担保,逾期不提出的视其为没有提出要求

浙江自贸区蔻彩环保科技有限公司

★中国体育彩票开奖信息

第25009期体彩排列3开奖号码:8 0 6 第25009期体彩排列5开奖号码:8 0 6 0 2 第25009期体彩20选5开奖号码:07 13 16 17 18 "心相聚 梦同圆"2025体彩新春季开启 邀你共赴新年之约 中国体育彩票2025年新年登高健身线上挑战赛

邀你一起登高望远贺新年 2024年舟山体彩全年共筹集体彩公益金1.5亿元





严厉打击私彩 远离非法彩票